



Православная ГАЗЕТА

№ 12
ДЕКАБРЬ 2017

Периодическое издание Мурманской и Мончегорской епархии Московского патриархата, издается с 1998 года

М У Р М А Н С К



Состоялась ежегодная конференция епархиального отдела по взаимодействию с Вооруженными Силами РФ

Конференцию открыл приветственным словом глава Мурманской митрополии митрополит Мурманский и Мончегорский Симон. В этом году на конференции рассматривался вопрос «Духовные основы воинского служения Отечеству. Уроки столетия и современная практика пастырского окормления военнослужащих в Кольском Заполярье». На конференции присутствовало более 60-ти представителей армии, Северного Флота и военного духовенства.

В первом выступлении к присутствующим обратился епископ Североморский и Умбский Митрофан с докладом на тему «Духовные истоки Русской Революции и их учет в воспитательной работе на Северном Флоте».

Далее прозвучал доклад председателя Синодального отдела по

взаимодействию с Вооруженными Силами и правоохранительными учреждениями Российской Федерации протоиерея Сергея Привалова «Работа Синодального Отдела по взаимодействию с Вооруженными Силами и правоохранительными органами в деле возрождения института военного духовенства». По окончании выступления протоиерей Сергей Привалов от лица возглавляемого им Синодального отдела преподнес в дар отделу Мурманской епархии по взаимодействию с Вооруженными Силами иконы Всеволода и Богородицы.

В своем докладе по теме конференции руководитель отдела по взаимодействию с Вооруженными Силами и другими силовыми структурами РФ протоиерей Андрей Амелин, настоятель прихода Спасо-Преображенского

морского кафедрального собора г. Мурманска, особо отметил, что «...сила русской армии, прежде всего, определялась духовными качествами личного состава. К их числу Военная энциклопедия (дореволюционная) относилась: патриотизм и религиозность; мужество и храбрость до забвения опасности; воинственность; благородство (рыцарство); дисциплину (подчиненность, исполнительность, сознание своего долга перед престолом, церковью и Отечеством); самоотверженность (самопожертвование)... В наши дни Русская Православная Церковь, так же как и другие традиционные религии и конфессии, является хранителем духовной и культурной памяти народа, его веры, духовности и исторических традиций. И именно духовные идеалы Любви, Совести,



К разговору о вечных ценностях

стр. 2

Курсы православных экскурсоводов

стр. 4

Поселок Видяево – место святого воинского подвига

стр. 6

Я не иду против совести, а значит и против Бога

стр. 7

Кто такой сохатый и сколько лет Поклонному Кресту?

стр. 8

Я ничего не мог...

стр. 5

Правды, Справедливости, Добра, Долга, Чести, трудового и воинского служения Отечеству могут сплотить Россию, стать основой ее внешней и внутренней политики, основой возрождения великой Российской державы, ее армии и флота».

Помощник председателя Синодального отдела по взаимодействию с Вооруженными Силами и правоохранительными учреждениями РФ Борис Михайлович Лукичев в своем докладе раскрыл тему «Уроки столетия и современная практика пастырского окормления верующих военнослужащих. О трудах Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II по возрождению взаимодействия Русской Православной Церкви с Вооруженными Силами РФ».

Продолжение на стр. 3